

Glavni pokrovitelji ove nezaboravne glazbene večeri bili su Predsjedništvo Bosne i Hercegovine i Veleposlanstvo Sjedinjenih Američkih Država u Bosni i Hercegovini, a pridružila su im se veleposlanstva Republike Hrvatske, Velike Britanije, Španjolske, Danske, Turske i Kine.

Niko Luburić

ČETVRTI FRAMAFEST U SARAJEVU

Tolisa, 7. 11. 2001. (IKA) - Dvadesetak bratstava franjevačke mladeži (FRAMA) kao i velik broj profesionalnih skupina duhovne glazbe sudjelovalo je na IV. Framafestu koji je 20. listopada održan u Bosanskome kulturnom centru u Sarajevu. Festival je nastao sa željom da se festival duhovne glazbe održi i u Bosni Srebrenoj.

Uime Nacionalnog vijeća Franjevačke mladeži, festival je otvorio nacionalni asistent FRAMA-e fra Milan Krišto. Premda ovogodišnji Framafest nije bio natjecateljski, ipak su svi izvođači nagrađeni pljeskom vrlo raspoložene publike, dvostrukim CD-ima i kazetama, te notnim izdanjem ovogodišnjeg festivala. I za ovaj festival simbole s franjevačkim motivima pripremila je Dunja Cosetto.

Festival je započeo misnim slavljem u crkvi Sv. Ante na Bistriku. Slavlje je predvodio, uz koncelebraciju dvadesetak svećenika, provincijal Bosne Srebrene fra Mijo Džolan i pozvao mladež da se ne prilagođava svijetu, nego da ga pokuša promijeniti mirom i ljubavlju, što je bilo i geslo samog susreta. Više od tisuću mladih, svojom pjesmom i mladenačkim žarom, pokazalo je da su uistinu oni s kojima se može računati na bolje dane i ljepšu budućnost. Sve su pjesme izvedene na dosadašnjim, kao i tom posljednjem Framafestu-u objavljene na nosačima zvuka: CD-u i kaseti kao i u notama. Za najbolje tekstove i skladbe bile su predviđene i nagrade.

Dodijeljene su tri nagrade, kako je obećano još protekle godine, za najveću slušanost na radio postajama. Uloga ocjenjivača pripala je glazbenom uredniku Hrvatskoga katoličkog radija Slavku Nediću, a nagrade su dobili Ivo Šeparović za pjesmu *Znamen svetog križa*, skupina Tau za pjesmu *Nebeski mornar* i Magnificat band za pjesmu *Bože moj*.

Nagrade je od plemenitog materijala izradila poznata umjetnica Dunja Cosetto. Sudionici su dobili zadaću da u tijeku iduće godine pomognu katoličkom radiju, koji je i medijski pokrovitelj Framafesta da sljedeći Framafest dođe s najslušanim pjesmama.

Voditelji festivala bili su Slavica Dominković i fra Zvonko Benković. Generalni pokrovitelj Framafesta bilo je Vijeće franjevačkih zajednica, organizator Nacionalno vijeće FRAMA-e, a ravnatelj glavnoga organizacijskog odbora bio je fra Joso Oršolić.

HKD NAPREDAK - ZAGREB U POSJETU TRAVNIKU

Zagreb, 5. 12. 2001. (IKA) – HKD Napredak – Glavna podružnica Zagreb i Nakladnička kuća Sveta glazba predstavili su 30. studenoga glazbenu produkciju crkvene glazbe u

izdanju *Svete glazbe* u crkvi Sv. Ivana Krstitelja u Travniku, priopćio je 5. prosinca Ured za informiranje HKD "Napredak". Tu produkciju predstavili su producent Alojzije Prosoli i Lucija Andrej, a maestro Josip Magdić predstavio je travničkoj publici i svoj CD *Dominus conterens bella* s glazbom nastalom u okupiranom Sarajevu, a koja je izvedena u više europskih i svjetskih metropola.

Posjet Travniku iskorišten je i za stručni pregled orgulja iz 1907. godine u crkvi Sv. Ivana Krstitelja, koje su oštećene u proteklom ratu, te mogućnostima njihove obnove. Također su pregledane i orgulje iz crkve Sv. Alojzija, koje su stare više od 100 godina, a nalaze se u sklopu Katoličkoga školskog centra Petar Barbarić u Travniku i teško su oštećene u tijeku komunističkog režima.

Drugog dana svog posjeta, 1. prosinca, HKD Napredak i Sveta glazba posjetili su i bolnicu u Novoj Bili, koja je obilježila godišnjicu svoga useljenja u nove prostore.

BOŽIĆNI KONCERT U SARAJEVSKOJ KATEDRALI

Sarajevo, 19. 12. 2001. (IKA/KTA) – U sarajevskoj katedrali Srca Isusova održan je 19. prosinca božićni koncert u izvedbi Katedralnoga mješovitog zbora "Josip Stadler" i zborova Katoličkoga školskog centra "Sveti Josip". Nazočne je na početku pozdravio kanonik i ravnatelj KŠC-a preč. Ante Meštrović. Nakon uvodnog pozdrava nastupio je Katedralni mješoviti zbor pod ravnanjem vlč. Marka Stanišića i izveo tradicionalne božićne pjesme. Uslijedili su nastupi Zbora Osnovne škole KŠC-a pod ravnanjem s. Ankice Garić te Zbora Osnovne škole nižih razreda pod ravnanjem prof. Kornelije Andrić, a u posljednjem dijelu koncerta pod ravnanjem vlč. Stanišića nastupili su zajedno svi zborovi s ukupno 180 izvođača. Prepuna katedrala oduševljenih slušatelja zborove je na kraju koncerta nagradila dugim pljeskom.

BANJA LUKA

II. SUSRET CRKVENIH ZBOROVA I PJEVAČA U BANJA LUCI

U Banja Luci, u crkvi otaca trapista Marija Zvijezda, u subotu 27. listopada održan je II. susret župskih pjevača i pjevačkih zborova banjolučke biskupije. Sudjelovalo je oko 400 pjevača iz 16 župa: Barloveci, Lištani, Livno, Budžak, Banja Luka – župni i katedralni zbor, Bosanska Gradiška, Bihać, Ljubunčić, Glamoč, Čuklić, Trapisti, Jajce, Prnjavor, Prijedor, Podhum.

Banja Luku je taj dan posjetio zbor župe sv. Križa iz Ogulina s dekanom vlč. Šporčićem i visokim izaslanstvom grada Obulina na čelu s gradonačelnikom Ivanom Vučićem. Svi su oni sudjelovali u programu susreta, a zatim su obišli neke župe u okolici Banja Luke.

Susret je započeo pokorničkim bogoslužjem koje je predvodio kancelar mons. Ivica Božinović. Mnogi su pristupili sakra-

mentu pomirenja. U 11 sati započela je sveta misa koju je predvodio biskup Franjo Komarica uz koncelebraciju svećenika, koji su doveli svoje župske pjevače. U srdačnoj dobrodošlici, svima i svakoj župi napose, biskup je naglasio da je ovo nesvakidašnji događaj i da je ovaj susret manifestacija našeg kršćanskog zajedništva. U propovijedi je naglasio važnu ulogu pjevača u liturgiji. Treba raditi na kvaliteti liturgijskog pjevanja, ali je važno da, osim pjevanjem, pjevači i svojim životom izražavaju hvalu Bogu.

Pjevana euharistija bila je doista doživljaj nebeske liturgije, obilježena skladnim pjevanjem i pobožnošću. Orgulje je svirala s. Julijana Djaković, a dirigirala je s. Cecilija Milković.

Iza kratkog odmora i ručka uz pripravljene sendviče za sve sudionike susreta, u 13 sati započeo je drugi dio programa. U svodu u popodnevni program, biskup je naglasio važnost njegovanja liturgijske glazbe i citirao dijelove iz Smjernica o glazbi u liturgiji *Za bolje pjevanje u liturgijskim zajednicama*. Liturgijska komisija BK BiH brine i promiče liturgijsku glazbu i bdije nad njenom čistoćom, ali i svi zajedno imamo isti zadatak.

Biskup je predstavio s. Ceciliju Milković kao promotora liturgijskog pjevanja u banjolučkoj biskupiji i kontakt osobom za sve potrebe, pitanja i inicijative obzirom na liturgijsko pjevanje.

Zatim su predstavnici pojedinih pjevačkih skupina kratko prikazali aktivnost pjevača njihove župe, a zbor ili pjevačka skupina se predstavila s dvije liturgijske popijevke. Kroz program je vodila s. Cecilija Milković. Na početku je naglasila da susret nije natjecateljskog karaktera, nego je izraz zajedništva u vjeri, zajedničko spoznavanje kako prema mogućnostima i okolnostima naša liturgijska slavlja možemo obogatiti pjevanjem.

Jednakom pozornošću su slušani i pjevanjem ili brojčano nešto skromniji, kao i dobro uvježbani dvoglasni i četveroglasni zborovi. "Bog srce gleda", rekao je biskup Komarica na početku. Doista, u svakoj izvedbi bilo je puno srca i liturgijskog duha.

Na kraju trosatnog programa biskup je voditeljima podijelio uspomene na ovaj susret, a svim sudionicima poklonio je krunicu.

Hinko Goričan

Tajništvo banjolučke biskupije

JAJCE: KONCERT SVIM NA ZEMLJI MIR, VESELJE

Jajce, 17. 12. 2001. (IKA) – U kazališnoj dvorani jajačkog Doma kulture "Stjepan Tomašević" u ponedjeljak 17. prosinca održan je božićni koncert *Svim na zemlji mir, veselje*.

Nastupili su zborovi HKD Napredak podružnica *Stjepan Tomašević* Jajce i HKD Napredak Bugojno, glazbenici *Prvo-ga hrvatskog gardijskog puhačkog orkestra Vojske Federacije BiH* i solo pjevačice Julijana Juršić i Magdalena Tomić. Na početku koncerta nazočne je pozdravio predsjednik jajačkih napretkovaca Ljubo Lovrić.

SUBOTICA

GODIŠNJI KONCERT HKPD MATIJA GUBEC IZ TAVANKUTA

Subotica, 5. 12. 2001. (IKA) - Tradicionalni godišnji koncert *Hrvatskoga kulturnog prosvjetnog društva "Matija Gubec"* iz Tavankuta održan je 2. prosinca u *Domu sportova* u Subotici.

Ove godine HKPD *Matija Gubec* obilježava svoja tri značajna jubileja: 55. obljetnicu postojanja, 40 godina od prve *Kolonije slamarki* i 10 godina kako je *Društvu* vraćeno izvorno hrvatsko ime. Na godišnjem koncertu nastupili su svi članovi Folklorne sekcije, njih gotovo dvije stotine.

Kroz program su vo-dili Kata Žigmanov i Ladislav Suknović, a glavni voditelj programa bio je Branko Uvodić. Cijeli program snimala je *Hrvatska televizija* koja je tri dana boravila u Tavankutu i Subotici te snimila reportažu o HKPD *Matija Gupcu* i Tavankutu. Glavni gosti koncerta bili su *Najbolji hrvatski tamburaši* iz Županje.

Na koncertu bili su i predstavnici najznačajnijih hrvatskih institucija iz Subotice, Tavankuta, Sombora, Bačkog Monoštora i drugih mjesta iz Bačke. Republiku Hrvatsku zastupala je Jasmina Kovačević, generalna konzulica RH u Subotici.

Poziv na suradnju!

Časopis za duhovnu glazbu *Sv. Cecilija*
poziva sve pojedince na suradnju:

šaljite nam vijesti o održanim koncertima
Vašeg župnog zbora ili orguljaša,
o gostujućim koncertima u Vašoj župi,
o obnovama orgulja ili svečanim
kolaudacijama novih orgulja...;
pišite o svim glazbenim aktivnostima
vezanim za Vašu župnu zajednicu,
kako bi navedene stvari postale poznate
svim crkvenim glazbenicima.

Radujemo se svakoj novoj suradnji -
neka Vaš članak obogati naš časopis!

Molimo sve cijenjene suradnike da nam svoje priloge šalju pisane na računalu (kompjuteru) i da nam uz ispis teksta prilože i disketu (font Times New Roman CE, veličina 12 pt i prored 1,5). Unaprijed zahvaljujemo.

Ukoliko niste u mogućnosti poslati nam disketu, kraće članke za časopis slobodno nam šaljite kao ispis teksta štampane na pisačoj mašini.

Članke šaljite na adresu:
Uredništvo časopisa *Sv. Cecilija*
Vlaška 38 / III, 10 000 Zagreb